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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α
Από το πρακτικό 21/2020 Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα την 24-09-2020,  ημέρα Πέμπτη και ώρα έναρξης 19:00, συνήλθε το Δημοτικό
Συμβούλιο Πρέβεζας σε τακτική συνεδρίαση δια ζώσης  (κεκλεισμένων των θυρών) στη
<ΘΕΟΦΑΝΕΙΟ> Αίθουσα Τέχνης, σύμφωνα με τις ΥΠ.ΕΣ. Εγκ.163/33282/29.05.2020 &
60249/22.09.2020 και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ
87/Τ.Α΄/07.06.2010) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 74 του Ν.4555/19-7-
2018  (ΦΕΚ  133/Τ.Α/  19-7-2018),  ύστερα  από  την  αριθμ.  Πρωτ.17954/18-09-2020
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Δημητρίου  Καραμανίδη,  η  οποία  επιδόθηκε  και
δημοσιεύθηκε  νόμιμα,  για  συζήτηση  και  λήψη  αποφάσεων στα  θέματα  της  Ημερήσιας
Διάταξης.  Ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Γεωργάκος είναι παρών. 

    ΘΕΜΑ:  «Πρόταση ψηφίσματος της Δημοτικής Παράταξης «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗΣ
ΚΙΝΗΣΗΣ για τα χωριά  και την πόλη της Πρέβεζας», για ψήφισμα διαμαρτυρίας
του  Δημοτικού  Συμβουλίου  του  Δήμου  Πρέβεζας,  σχετικά  με  τους  όρους  και
προϋποθέσεις για την ασφαλή λειτουργία των σχολείων».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών
συμβούλων  ήταν:                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                           
 1. Δημήτριος Καραμανίδης 16. Ευάγγελος Ροπόκης

 2. Ιωάννης Δαρδαμάνης 17. Ηλίας Αλεξανδρής 

 3. Γρηγόριος Κουμπής 18. Κωνσταντίνος Δήμου

 4. Κωνσταντίνος Ακρίβης 19. Φώτιος Ζέρβας

 5. Λεωνίδας Αργυρός 20. Χρήστος – Ευκλείδης Φονταράς

 6. Αθηνά Κωνσταντάκη 21. Παναγιώτης Λελοβίτης

 7. Γεώργιος Σαριάνογλου 22. Αθανάσιος Ανωγιάτης

 8. Νικόλαος Παγγές 23. Βασίλειος Κωστούλας

 9. Χρήστος Μπαΐλης 24. Σταύρος Αμάραντος

10. Λάζαρος Πιπιλίδης 25. Κωνσταντίνος Κύρλας

11. Κοσμάς Κορωναίος 26. Χρύσανθος Κυριαζής

12. Ευάγγελος Γιαννουλάτος 27. Ειρήνη Παπαδημητρίου

13. Γεώργιος Νίτσας 28. Μιχαήλ Γεωργούλης

14. Γεώργιος Ντόντης 29. Χαράλαμπος Κακιούζης

15. Ιωσήφ Στύλος

        Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  
1.  Κωνσταντίνος Ματέρης 3. Αναστάσιος Αμάραντος

2. Παύλος Σαραμπασίνας 4. Νικόλαος Λουφέκης 
Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος,
προσήλθαν οι κ.κ. Σαραμπασίνας και Ματέρης.
Στην  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  ο  κ.  Μπόμπορης  Σταύρος,  υπάλληλος  του  Δήμου
Πρέβεζας, για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :     Π.Η.Δ.-6ο        
Αριθ. Απόφασης  :    236/2020
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην
συνέχεια ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. ότι με την αριθμ. 230  /  2020 απόφαση Δημοτικού
Συμβουλίου, εγκρίθηκε η συζήτηση του θέματος  ως προ ημερήσιας διάταξης, {διότι το
έθεσε ο επικεφαλής  του Δημοτικού Συνδυασμού «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ ΚΑΙ
ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ» και  Ομόφωνα ψηφίστηκε  από  τους παρόντες  Δημοτικούς
Συμβούλους,  σύμφωνα  με  το  άρθρο  3  του  Κανονισμού  Λειτουργίας  του  Δημοτικού
Συμβουλίου}.

Στην  συνέχεια  έθεσε  υπόψη  των  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  την  πρόταση
ψηφίσματος  που  κατέθεσε ο  επικεφαλής  του  Δημοτικού  Συνδυασμού  «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ
ΚΙΝΗΣΗ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ» , που έχει ως εξής:

<< …...  Πρόταση «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ για τα χωριά  και την πόλη της Πρέβεζας»
για ψήφισμα διαμαρτυρίας του δημοτικού συμβουλίου του δήμου Πρέβεζας σχετικά με
τους όρους και προϋποθέσεις για το ασφαλές άνοιγμα των σχολείων

Οι ανακοινώσεις του ΥΠΑΙΘ σχετικά με το άνοιγμα των σχολείων λίγες μέρες πριν την
έναρξη της σχολικής χρονιάς,  προκαλούν μεγάλη ανησυχία και αγωνία στην εκπαιδευτική
κοινότητα (καθηγητές –τριες, μαθητές-τριες, γονείς ).

Σε μια χρονική στιγμή που τα κρούσματα είναι καταφανώς περισσότερα από όσα τον
Μάιο,  κυβέρνηση και ΥΠΑΙΘ ανακοινώνουν το άνοιγμα των σχολείων σε πλήρη λειτουργία
με 27 μαθητές ανά τμήμα, ανά 2 σε θρανίο, με  δύο  μόνο πάνινες μάσκες και ένα παγούρι
(!) για κάθε παιδί. Τότε, με μερικές δεκάδες διαπιστωμένα κρούσματα σε όλη τη χώρα, το
«επιστημονικά ενδεδειγμένο» ήταν να ανοίξουν τα σχολεία με 15 μόνο μαθητές ανά τάξη,
ενώ  σήμερα-  με  τριψήφιο  νούμερο  κρουσμάτων καθημερινά-  τα  σχολεία  ανοίγουν  με
20άρια και 25άρια τμήματα και με μόνο προστατευτικό μέσο  τη μάσκα! Τη στιγμή μάλιστα
που τα περιοριστικά μέτρα σε χώρους εστίασης αυστηροποιούνται, αποτελεί εμπαιγμό να
θεωρείται  ασφαλές  το  στίβαγμα  στις  τάξεις   και  οι  μαθητές  να  θεωρούνται  ασφαλής
ομάδα, όταν το Μάρτιο  θεωρούνταν «υγειονομικές βόμβες»

Προκαλεί   ακόμη περισσότερο το ΥΠΑΙΘ   με   το ιδεολόγημα της  «ατομικής ευθύνης»
 και  τις   στατιστικού  τύπου  αλχημείες  περί  μέσου  όρου  17  μαθητών.  Εξαπατά  την
κοινωνία  εξαφανίζοντας τις   χιλιάδες  τάξεις(  ειδικά  στα αστικά κέντρα της χώρας)στις
οποίες  στοιβάζονται  κατά  κανόνα   πάνω από 25  μαθητές   σε  ακατάλληλες  και  μικρές
αίθουσες  (το  74% των  μαθητών  έκαναν  μάθημα  σε  τμήματα  με  περισσότερα  από  17
άτομα).

Είναι φανερό ότι η κυβέρνηση αποποιούμενη την κρατική- κυβερνητική ευθύνη ανοίγει
τα σχολεία χωρίς  τη λήψη ουσιαστικών μέτρων ασφαλούς λειτουργίας τους και  στήριξης
-προστασίας εκπαιδευτικών, μαθητών και γονιών. Ενώ είχε τρεις μήνες καιρό, δεν πήρε
κανένα  μέτρο  για  την  ανάπτυξη  των  σχολικών  υποδομών  και  την  δημιουργία  νέων
σχολικών τάξεων είτε με την αξιοποίηση σχολικών μονάδων που έκλεισαν τα προηγούμενα
χρόνια είτε με την εξεύρεση  άλλων κατάλληλων χώρων. Ούτε ,όμως, εξασφάλισε μόνιμο
και επαρκές προσωπικό καθαριότητας για όλα τα σχολεία ούτε προσέλαβε εκπαιδευτικούς
(όπως έγινε σε Ιταλία-Ισπανία κ.α.) με το εξωφρενικό «επιχείρημα» ότι θα διασπαρεί κι
άλλο  ο  ιός  !!! Το  λόγο  τον  αποκάλυψε  η  ίδια  η  υπουργός  Παιδείας  στη  Βουλή:  οι
προσλήψεις  εκπαιδευτικών  και  η  δημιουργία  νέων  υποδομών  «κοστίζουν»  και  τα
δημοσιονομικά του κράτους «δεν αντέχουν».

 Φαίνεται πως το βασικό ζητούμενο για την κυβέρνηση είναι η φύλαξη των μαθητών,
ώστε να λειτουργήσει απρόσκοπτα η «αγορά» με το λιγότερο κόστος και το μεγαλύτερο
κέρδος  για  τους  επιχειρηματικούς  ομίλους  και  τα  φιλικά  ΜΜΕ.  Γι΄αυτό  και   με  το
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ανεξέλεγκτο  άνοιγμα στον τουρισμό, θυσία στο βωμό  της κερδοφορίας των τουριστικών
επιχειρήσεων , οδηγηθήκαμε στην κατακόρυφη αύξηση κρουσμάτων, ενώ παράλληλα  δεν
υπήρξε  καμία  ενίσχυση  του  δημόσιου  συστήματος  υγείας  και  της  πρωτοβάθμιας
περίθαλψης  με  μαζικές  προσλήψεις  μόνιμου  προσωπικού   και  δημιουργία  ΜΕΘ  και
ΜΑΦ.Σε μια   κοινωνία ανοχύρωτη ,  με τους εργαζόμενους-ες απολύτως   εκτεθειμένους-
ες  στον ιό χωρίς δωρεάν  μαζικά  τεστ,  και  σε μια ζοφερή πραγματικότητα φτώχειας,
περικοπών, ανεργίας και εκ περιτροπής εργασίας  η κυβέρνηση  χωρίς ντροπή προχώρησε
και  στην αύξηση του αριθμού μαθητών ανά τάξη σε Νηπιαγωγεία και Δημοτικά. Εξάλλου
διαχρονικά  από  όλες  τις  κυβερνήσεις  στα  πλαίσια  της  δημοσιονομικής  λιτότητας,  τα
κονδύλια  για  μόνιμες  προσλήψεις,  σχολικές  υποδομές,  λειτουργία  των  σχολείων
αποτελούν μη επιλέξιμες δαπάνες!

ΟΜΩΣ Η δημόσια  δωρεάν  υποχρεωτική εκπαίδευση  για  όλα τα  παιδιά  καθώς  και  η
ασφαλής πρόσβαση σε αυτή είναι δικαίωμα των μαθητών κι υποχρέωση του κράτους.

Γι αυτό το Δημοτικό  Συμβούλιο απαιτεί :

 Καθημερινή λειτουργία των σχολείων με ολιγομελή τμήματα από 12-15 μαθητές
ανάλογα με το μέγεθος της αίθουσας ώστε να τηρούνται οι αποστάσεις.

 Διενέργεια  μαζικών  επαναλαμβανόμενων   δωρεάν  τεστ σε  όλους  τους
εκπαιδευτικούς και τους μαθητές.

 Μόνιμους  διορισμούς επιπλέον εκπαιδευτικών άμεσα για την κάλυψη όλων των
αναγκών.

 Εύρεση\ διαμόρφωση \χρήση των απαραίτητων δημόσιων χώρων για την κάλυψη
των αυξημένων αναγκών που δημιουργούνται.

 Εξασφάλιση  όλου  του  απαραίτητου  αριθμού  μόνιμων  εργαζομένων  στην
καθαριότητα των σχολείων, ώστε να διασφαλίζονται οι υγειονομικοί όροι καθ’ όλη
τη διάρκεια της λειτουργίας του σχολείου.

 Πρόσληψη   σχολιάτρων,  σχολικών  νοσηλευτών  καθώς  και  ψυχολόγων  και
κοινωνικών  λειτουργών  για  την  αναγκαία  επικοινωνία  με  το  οικογενειακό
περιβάλλον

 Κατάργηση του νόμου για την παιδεία (4692/20) , ο οποίος ανάμεσα στα άλλα
αντιεκπαιδευτικά  μέτρα προβλέπει  αύξηση ορίου μαθητών στους 25-27 μαθητές
ανά τμήμα

  Κατάργηση της  τροπολογίας  και  της  ΠΝΠ που αφορά τις  κάμερες  και  την  εξ
αποστάσεως «εκπαίδευση» με ανοιχτά σχολεία.

 Δημιουργία όλων των απαραίτητων δομών ενισχυτικής διδασκαλίας (παράλληλη,
κατ΄ οίκον,  πρόσθετη) για τους μαθητές  που δε μπορούν λόγω πανδημίας  να
παρακολουθήσουν  τη  δια  ζώσης  διαδικασία  και  παραμένουν περιορισμένοι  στο
σπίτι.

 Δωρεάν διάθεση του αναγκαίου υλικού προστασίας στα σχολεία (μάσκες, γάντια,
αντισηπτικά, υλικά καθαριότητας, θερμομετρήσεις) με έκτακτη επιχορήγηση στις
σχολικές επιτροπές.

 Έγκριση  όλων  των  τμημάτων  ολιγομελών  σε  ΓΕΛ  και  ΕΠΑΛ  και  όλων  των
τμημάτων β΄ ξένης γλώσσας.

 Αύξηση  των  δαπανών  για  την  παιδεία  με έκτακτο  κονδύλι  από  τον  κρατικό
προϋπολογισμό.

 Έκτακτη  οικονομική  ενίσχυση  των  οικογενειών  με  άνεργους  γονείς  μαθητών
-τριων.         .....>>
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Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα  ηχογραφημένα και
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Προτείνω να  συνδιαμορφωθεί ένα κοινό ψήφισμα από τις λοιπές Δημοτικές
παρατάξεις καθώς επίσης να διαμορφωθεί κατάλληλα και ο τίτλος του θέματος, ως εξής:
«σχετικά με τους όρους και τις προϋποθέσεις για την ασφαλή λειτουργία των σχολείων» .

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….........................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 τα σχέδιο ψηφίσματος  που  κατέθεσε  ο  Δημοτικός  Συνδυασμός  «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ
ΚΙΝΗΣΗ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ»,

 την πρόταση του κ. Δημάρχου για κοινό ψήφισμα όπως αυτό συνδιαμορφώθηκε
από τις Δημοτικές παρατάξεις: «Δήμος της καρδιάς μας», «Δημοτική Συνεργασία»,
«Ανάπτυξη Τώρα», «Δημοτική Ανατροπή» και τον ανεξάρτητο Δημοτικό Σύμβουλο
κ. Κακιούζη Χαράλαμπο,

 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96  &  97  του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ
Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),

 τις διατάξεις  των  άρθρων 58, 65, 66, 67, 68, 69 & 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87
Α΄7.06.2010),όπως  ισχύουν  σύμφωνα  με  τα  άρθρα  του  ν.  4555/2018  (ΦΕΚ
133Α'), 

 την εγκύκλιο με αριθμ.93/60173/23-8-2019 του ΥΠΕΣ,
 την  ΥΠ.ΕΣ. Εγκ.163/33282/29.05.2020& 60249/22.09.2020, 
 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Την έκδοση  ψηφίσματος  σχετικά με τους όρους και τις προϋποθέσεις για την ασφαλή
λειτουργία των σχολείων, ως εξής:

ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ : ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΥΡΥΘΜΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2020- 2021 ΕΝ ΜΕΣΩ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ COVID 19.

Η νέα σχολική χρονιά ξεκίνησε και συνεχίζει εν μέσω της πανδημίας COVID 19 με
τα μαθήματα να πραγματοποιούνται μέσα στις σχολικές αίθουσες, αλλά και έχοντας ως
εναλλακτική τη δοκιμασμένη και αποδεκτή πλέον τηλεεκπαίδευση,η οποία εγγυάται την
αδιάλειπτη  εκπαιδευτική  σύγχρονη  διαδικασία  -  όπου  και  όταν  αυτή  χρειαστεί-  ,
προκαλώντας μια σειρά από θέματα και ερωτήματα τα οποία αφορούν την προστασία των
μαθητών καθώς και του εκπαιδευτικού – διοικητικού προσωπικού.

Οι Δήμοι όλης της χώρας, πάντα σε συνεργασία με το ΥΠΕΣ και την ΚΕΔΕ, έχουμε
από την πρώτη στιγμή επωμιστεί,επιτυχώς και δίχως να υπολογίσουμε το υψηλό κόστος,
από την πρώτη στιγμή της κρίσης ένα πολύ μεγάλο μέρος των ενεργειών και των δράσεων
στη πρώτη γραμμή της αντιμετώπισης της πανδημίας σε κάθε επίπεδο.

Η νέα σχολική χρονιά 2020-2021, ξεκίνησε εφέτος με μια σειρά από ειδικά μέτρα
προστασίας,βάσει  του  ειδικού  πρωτοκόλλου  ΕΟΔΥ  και  το  σχεδιασμό  του  Υπουργείου
Παιδείαςσε συνεργασία με τους Δήμους διαμέσου της ΚΕΔΕ (η οποία και έφερε εις πέρας
σε χρόνο ρεκόρ το δύσκολο  projectτης διανομής προστατευτικών μασκών των μαθητών
και του προσωπικού σε ιδιαίτερα στενά χρονικά και γραφειοκρατικά  περιθώρια όντως με
κάποιες μικρές αστοχίες). 

Η  ιδιαίτερη  κατάσταση  που  προκαλεί  η  πανδημία  και  η  προτεραιότητα  της
ασφαλείας και της υγείας των μαθητών και του προσωπικού, απαιτεί κατά το διάστημα
αυτό - αλλά και διαρκώς στον τομέα της παιδείας-  και ιδιαίτερα τώρα που παρατηρείται
αύξηση των κρουσμάτων λόγω εποχής, το μέγιστο των υπηρεσιών και παροχών προς τις
σχολικές μονάδες για την εύρυθμη και ασφαλή λειτουργία τους. 
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Για το λόγο αυτό καλείται  η κυβέρνηση να καλύψει όσο πιο καλύτερα γίνεται τις
ανάγκες και να συνεχίσει να παρέχει στους Δήμους που έχουν την ευθύνη των σχολικών
μονάδων  ακόμα  μεγαλύτερες  οικονομικές  ενισχύσεις  για  την  κάλυψη  των  πρόσθετων
αναγκών λόγω της πανδημίας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο συμμερίζεται θεσμικά αλλά και ως γονείς τις αγωνίες και τις
ανάγκες  αυτές  και  συντάσσεται  με  τα  όποια  δίκαια  και  λογικά αιτήματα προς  επίλυση
όπως:

 Σχεδιασμό για ακόμα λιγότερους μαθητές από το προβλεπόμενο, σε όριο που να
εγγυάται την ασφάλειά τους ανά τμήμα αλλά και την άμεση και περαιτέρω ενίσχυση
με διδακτικό προσωπικό .

 Ειδική ενίσχυση προς τους Δήμους για τη συνεχή και αδιάκοπη παροχή όλων των
απαραίτητων  προστατευτικών  υλικών  (μάσκες,  γάντια,  αντισηπτικά,  υλικά
καθαριότητας,  θερμομετρήσεις)  για  τους  μαθητές  και  το  προσωπικό  για  την
προστασία από τον COVID19.

 Ενίσχυση του προσωπικού καθαριότητας στα σχολεία .
 Ειδική  μέριμνα  για  όσους  μαθητές  δεν  έχουν  τα  απαραίτητα  μέσα  για  την

εξασφάλιση της συμμετοχής τους στο σύστημα τηλεεκπαίδευσης,  όταν αυτό για
λόγους καραντίνας ενεργοποιηθεί.

 Συνεχή ενημέρωση και εκπαίδευση στους μαθητές και στο προσωπικό ως προς το
πρωτόκολλο προστασίας και της ατομικής ευθύνης.

Μειοψηφούν: 
 Οι κ.κ. Φονταράς,  κωστούλας, Ανωγιάτης, Λελοβίτης, Αμάραντος Στ.,  Κύρλας,

Κυριαζής,  Γεωργούλης  και  η  κα  Παπαδημητρίου,  σύμφωνα  με  την  πρόταση  –
ψήφισμα, του Δημοτικού Συνδυασμού «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΚΙΝΗΣΗ στα χωριά και την
Πόλη της Πρέβεζας».

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  236/2020.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΙΔΗΣ
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